



ERRATA 01/2022 - EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 17/2022

A Secretaria da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos – SPS, vem por meio desta, fazer a seguinte errata ao Edital de Credenciamento nº 17/2022.

ONDE SE LÊ:

ANEXO III - CRONOGRAMA DO EDITAL

EVENTO	DATA
Divulgação do edital	08 a 15 de setembro de 2022
Prazo de inscrição	16 a 30 de setembro de 2022
Divulgação dos inscritos	03 de outubro de 2022
Divulgação do resultado preliminar de classificação	05 de outubro de 2022
Prazo do recurso	06 a 10 de outubro de 2022
Análise dos recursos do resultado preliminar de classificação	13 de outubro de 2022
Divulgação do resultado final	14 de outubro de 2022

LEIA-SE:

ANEXO III - CRONOGRAMA DO EDITAL

EVENTO	DATA
Divulgação do edital	08 a 15 de setembro de 2022
Prazo de inscrição	16 de setembro a 10 de outubro de 2022
Divulgação dos inscritos	11 de outubro de 2022
Divulgação do resultado preliminar de classificação	13 de outubro de 2022
Prazo do recurso	14 a 17 de outubro de 2022
Análise dos recursos do resultado preliminar de classificação	18 e 19 de outubro de 2022
Divulgação do resultado final	20 de outubro de 2022

Comissão de Seleção de Agentes Promotores de Esporte e Prevenção do Projeto Resenha da Prevenção/SPS

Fortaleza, 29 de setembro de 2022